

София - Европейска столица на спорта

Приложение 1

Отчет за 2019 година

В края на 2018 г. Асоциацията на европейските градове и столици на спорта ACES Europe обяви София за постоянен носител на титлата „Европейска столица на спорта“, което се случва за първи път в историята на организацията. Отличието бе признание за активната и иновативна дейност на градските власти по инициативата по време на подготовката и в самата кулминационна година.

Съобразно това и през 2019 година екипът на София – Европейска столица на спорта продължи дейността в параметрите и по утвърдения модел на добри практики от предишните сезони. Приетата и одобрена от Столичния общински съвет Програма се изпълни по план с основните събития и съпътстващите активности. Приоритетите в проекта за 2019 г. бяха съобразени със задачите в трите основни направления: информационно, организационно и инвестиционно. За цялата година инициативата организира над 175 събития, в които обхвана като участници, зрители и гости на различните активности приблизително над 600 хиляди души.

Ето накратко със снимки от самите събития по-важните прояви на София – Европейска столица на спорта през цялата 2019 г.

Хиляди празнуваха в планината с Витоша Зимен Фест и „София – евростолица на спорта“



В суператракция и емоционален спортен празник се превърна четвъртото издание на Витоша зимен фест, иницирано и организирано от „София – европейска столица на спорта“. Близо 600 бяха участниците, а няколко хиляди проследилите на екшъна покрай спусканията с колела и ски край хижа Алеко. Многобройна бе и групата на хората от третата възраст, която допринесе за доброто настроение с изпълнение на планинарски песни и стихове, посветени на Витоша. Най-доволни обаче бяха малчуганите, които изпробваха умения в истинско състезание по паралелен слалом с награди за всеки участник. В състезанието участваха по 10 представители на ски-училищата на Витоша. Добре обработените писти след прясно навалелия сняг и отличните условия допълнително спомогнаха за добрата организация на феста.
